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ПОЛОЖЕНИЕ
I Крымский конкурс «Вокалист Года 2016»
11 декабря 2016 года

Россия, Республика Крым, г. Симферополь

Организаторы конкурса:
- Крымская школа джазовой и популярной музыки;

- Международная ассоциация преподавателей вокала.
Место проведения:
Музыкальная гостиная Крымской государственной филармонии.
Цели и задачи конкурса:
- развитие современного вокального искусства Крыма;

- обмен опытом;

- установление новых творческих контактов;

- выявление и развитие талантов;

- профессиональное совершенствование.
К участию в конкурсе допускаются творческие коллективы, солисты, подавшие заявку на участие и оплатившие организационный благотворительный взнос. Приём заявок на участие заканчивается 4 декабря 2016 года. Заявка на участие прилагается к данному положению.  
Номинации:
- "Современный вокал"

(эстрадный - популярный, джазовый, рок, РнБ - соул, рэп, фолк и др.);

- "Академический вокал"

(народные песни, романсы, арии из опер и др.).

Категории участников:
1. Солист.

2. Ансамбль (от 2 человек).
Возрастные группы:
1. Младшая 4 - 7 лет

2. Средняя 8 - 12 лет

3. Старшая 13 - 17 лет

4. Взрослая 18 +

5. Смешанная (для ансамблей)
Порядок участия и программа выступления
Участники, вне зависимости от номинации, категории и возрастной группы, представляют 1 произведение.
Продолжительность исполнения не должна превышать 5 минут для солистов и вокальных ансамблей. При превышении временного лимита жюри имеет право остановить выступление и дисквалифицировать конкурсанта.

Выступления проходят строго согласно расписанию. Расписание высылается организаторами за 3 дня до начала конкурса.

Изменения по репертуару принимаются не позднее, чем за 5 дней до начала конкурса, путём письменного уведомления организаторов.

При необходимости использования фонограммы, участники отправляют их вместе с заявкой на участие. Всё необходимое техническое и музыкальное оборудование должно быть указано в заявке.
В номинации «Современный вокал» партия бэк - вокала может быть записана или исполнена «вживую» (во втором случае необходимо указать в заявке). 

В номинации «Современный вокал» и «Академический вокал» необходимо указать концертмейстера (в случае, когда он необходим).

В момент проведения конкурса будут привлечены штатные концертмейстеры (джазовые и академические пианисты), а также вокальные тренеры (для разогрева участников перед конкурсным выступлением, по желанию). В случае необходимости штатного конкурсного концертмейстера, вместе с заявкой необходимо отправить в электронном виде нотный материал.

Перед началом конкурса, в момент регистрации, будет проводиться саундчек, а также репетиция со штатными концертмейстерами. 

Дублирование партии солиста голосом или инструментом запрещено.

Участник (солист, ансамбль) имеет право участвовать в нескольких номинациях, при условии предоставления отдельной заявки на каждую номинацию и оплаты благотворительного взноса за дополнительную номинацию.

В случае нарушения общего положения, участник может быть дисквалифицирован. 
Жюри конкурса
В состав жюри входят профессиональные вокалисты и ведущие преподаватели. Состав жюри меняется, в зависимости от номинации. 

Конкурсные выступления участников оцениваются по общепринятым критериям: техническое мастерство, стилистическая точность, артистизм, сложность репертуара и соответствие репертуара возрасту, с учетом субъективного мнения каждого из членов жюри. 

Членам жюри запрещено оценивать своих студентов. 
Решение жюри конкурса является окончательным и пересмотру не подлежит.
Призы и награды
В каждой номинации, категории и возрастной группе присваиваются звания Лауреата I, II и III степеней, а также звания Дипломанта I, II и III степеней и участника конкурса. По решению жюри, лучшим участникам конкурса присваивается Гран-При и ценные подарки. Преподаватели, руководители и концертмейстеры получают официальные благодарственные письма.
Финансовые условия
Для всех участников конкурса установлен обязательный благотворительный взнос за участие в размере:

- Солист 2500 руб. Члены Международной ассоциации преподавателей вокала в категории «Студент», «Исполнителей» и «Преподаватель» получают скидку на участие в размере 20 % (500 руб.);

- Вокальный ансамбль 2500 руб.
Реквизиты для оплаты взноса прилагаются. 

Благотворительные взносы за участие оплачиваются строго до 4 декабря 2016 года.
Для участия в конкурсе необходимо:
1. Подать заявку на участие в конкурсе по электронной почте jazzpop.edu@gmail.com до 4 декабря 2016 года. Бланк заявки прилагается. 

2. Для участников конкурса возрастом от 14 лет и старше, вступить в Международную ассоциацию преподавателей вокала в категории «Студент», «Исполнителей» или «Преподаватель», для получения 20 % скидки на участие в конкурсах, организованных ассоциацией (рекомендовано). Инструкция вступления прилагается. 

3. Прикрепить к заявке об участии фотографию конкурсанта или коллектива, в электронной версии и хорошем качестве (цветные JPG, TIFF), а также фонограмму в хорошем качестве в формате mp3 (если требуется), ноты в электронном виде (в случае если необходим штатный концертмейстер). 

4. Прикрепить к заявке об участии копию квитанции, чека или платежного поручения о перечислении благотворительного взноса (ежегодного взноса в фонд Международной ассоциации преподавателей вокала, для вокалистов старше 14 лет). 

Оргкомитет не несет ответственность за утрату документов при пересылке и не рассматривает документы, присланные не полностью или с опозданием.
Контакты
Официальные сайты:

Крымская школа джазовой и популярной музыки www.jazzpop-edu.com 

Международная ассоциация преподавателей вокала www.iats-edu.com
E-mail jazzpop.edu@gmail.com
Задать все интересующие вас вопросы вы можете по адресу электронной почты или по номеру Крымской школы джазовой и популярной музыки +7 (978) 84-94-700, с 09:00 до 21:00, без выходных.
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